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INFORME DE SALUD PÚBLICA CON RESPECTO A LOS ANÁLISIS DE COVID-19
Emitido el 11 de enero de 2022
¿Cuándo debería realizarme el análisis?
El Departamento de Salud Pública de Massachusetts recomienda a todos los habitantes realizarse el análisis de COVID-19 al presentar síntomas compatibles con COVID o cinco días después de haber tenido un contacto estrecho con una persona diagnosticada con COVID, de conformidad con los protocolos de cuarentena y aislamiento del departamento, que se actualizaron según las pautas de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC). 
Según los nuevos protocolos de aislamiento, emitidos el 29 de diciembre, no se requiere un análisis de COVID-19 para recibir el alta de aislamiento tras contraer la enfermedad. Esta regla general también aplica para guardería y K-12.  Obtenga más información sobre los protocolos de análisis para situaciones específicas en guardería aquí y para K-12 aquí. 
Según los nuevos protocolos de cuarentena, se recomienda (pero no se exige) que todas las personas expuestas al virus se realicen un análisis cinco días después de la exposición.  No será necesario que las personas expuestas hagan cuarentena en las siguientes circunstancias:
· Si poseen el esquema completo de vacunación y aún no cumplen con los requisitos para recibir un refuerzo. 
· Si poseen el esquema completo de vacunación y ya recibieron un refuerzo. 
· Si tuvieron COVID y han pasado menos de 90 días desde el momento del diagnóstico.  Para obtener más información, visite Pautas de aislamiento y cuarentena de Massachusetts para el público en general.
¿Qué tipo de análisis debo realizarme?
Existen dos tipos de análisis de COVID-19 disponibles para el público: las pruebas rápidas de antígenos, que se pueden realizar en el hogar por cuenta propia, y las pruebas de PCR, que se realizan en instituciones de salud como los centros de testeo Stop the Spread.
Según el Departamento de Salud Pública, las pruebas rápidas de antígenos son una alternativa aceptable a las pruebas de PCR en la mayoría de los casos, incluidos los siguientes:
· Para finalizar el aislamiento o cuarentena, de conformidad con las pautas del Departamento de Salud Pública.
· Para recibir tratamientos como los anticuerpos monoclonales o medicamentos antivirales cuando el paciente presenta un alto riesgo de desarrollar síntomas graves.
El Departamento de Salud Pública indica que cuando las pruebas rápidas de antígenos de COVID-19 arrojen un resultado positivo no será necesario realizar una prueba de PCR para confirmarlo.
El Departamento de Salud Pública recomienda que las personas que presenten síntomas compatibles con COVID y obtengan un resultado negativo al realizarse una prueba rápida de antígenos, se aíslen y vuelvan a realizar la prueba de antígenos, o bien realicen una prueba de PCR en un plazo de 24 a 48 horas si los síntomas continúan.
El Departamento de Salud Pública no recomienda que los empleadores, escuelas o guarderías soliciten una prueba como condición para reincorporarse al trabajo o a clases.
Consulte los protocolos del Departamento de Educación Primaria y Secundaria (DESE, por sus siglas en inglés) o del Departamento de Educación y Atención Temprana (EEC, por sus siglas en inglés) para determinar la forma más adecuada de utilizar estas pruebas en dichas circunstancias. Si el empleador decide solicitar un análisis, este no podrá ser una prueba de PCR. En algunos casos, el personal de los asilos de ancianos u otras instituciones de cuidados prolongados debe presentar una prueba de PCR (cada trabajador debe consultar a su empleador).
En algunos países se exige la presentación de una prueba de PCR negativa para poder ingresar. Se deben verificar los requisitos antes de realizar un viaje.
¿Cuál es la diferencia entre las pruebas de PCR y las pruebas rápidas?
Si bien las pruebas de PCR fueron las primeras disponibles y las más utilizadas para el diagnóstico de la COVID-19 hasta el momento, las pruebas rápidas de antígenos ahora son más fáciles de conseguir y presentan ventajas claras con respecto a las pruebas de PCR en muchos contextos. 
Las pruebas rápidas de antígenos (como los kits caseros) son fáciles de usar y los resultados están disponibles en apenas 15 minutos. Las pruebas de antígenos se pueden realizar en cualquier lugar y no es necesario asistir a un laboratorio de análisis ni contar con personal capacitado para recolectar la muestra, por lo que son muy convenientes y accesibles. 
Las pruebas de antígenos están diseñadas para diagnosticar la enfermedad tanto en personas que presentan síntomas o que han estado expuestas al COVID-19 como en personas asintomáticas en contextos específicos (por ejemplo, K-12 o guarderías). Las pruebas de PCR también se pueden utilizar en estas situaciones, pero pueden arrojar un resultado positivo mucho después de que la persona haya dejado de contagiar.  Por ello, no se recomienda el uso de las pruebas de PCR para determinar la reincorporación al trabajo o la escuela, o para determinar si una persona que no estuvo expuesta al virus ni presenta síntomas debería aislarse.
Las pruebas rápidas de antígenos tienen un bajo índice de falsos positivos.  En consecuencia, cuando una persona obtiene un resultado positivo con una prueba rápida de antígenos, es casi seguro que tiene COVID-19 y deberá respetar las pautas de aislamiento. No es necesario ni se recomienda realizar una prueba de PCR para confirmar el resultado positivo de una prueba rápida de antígenos.  Si una persona presenta síntomas compatibles con COVID-19 y obtiene un resultado negativo en una prueba rápida de antígenos, el Departamento de Salud Pública recomienda repetir la prueba en las siguientes 24 a 48 horas. Estas personas también pueden optar por realizarse una prueba de PCR.  Mientras aguardan para repetir la prueba rápida de antígenos o el resultado de la prueba de PCR (que puede tomar entre 24 y 72 horas), estas personas deben asumir que están contagiadas y seguir las pautas de aislamiento.
Los empleadores, las escuelas y las guarderías no deben solicitar una prueba de PCR para permitir la asistencia. Los empleados, los estudiantes y los niños pueden reincorporarse a dichos lugares una vez cumplidas las pautas de aislamiento o cuarentena. Consulte los protocolos del Departamento de Educación Primaria y Secundaria (DESE, por sus siglas en inglés) o del Departamento de Educación y Atención Temprana (EEC, por sus siglas en inglés) para determinar la forma más adecuada de utilizar estas pruebas en dichas circunstancias.  El Departamento de Salud Pública recomienda (pero no exige) que las personas en cuarentena se realicen una prueba viral (de antígenos o PCR) al quinto día de aislamiento y que lo finalicen únicamente si el resultado es negativo. Los protocolos del Departamento de Salud Pública no requieren la presentación de una autorización por escrito para reincorporarse al trabajo o la escuela luego del aislamiento o cuarentena. Los certificados de alta médica no son necesarios y no se recomienda solicitarlos. Ni las juntas médicas locales ni el Departamento de Salud Pública proporcionan este tipo de certificados y, en caso de ser necesario, los empleados deberán solicitar cualquier tipo de certificado de alta médica a su proveedor de salud. 

Las vacunas contra el COVID-19 y los refuerzos son la forma más eficaz de protegerse contra las formas graves de la enfermedad, la hospitalización y la muerte en caso de contraerla. Es sumamente importante que todas las personas que cumplan con los requisitos se vacunen o reciban un refuerzo de conformidad con las recomendaciones de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades. Quienes viven, trabajan o estudian en Massachusetts pueden vacunarse o recibir un refuerzo de forma gratuita en una gran cantidad de sedes a lo largo del estado.
A continuación, encontrará otras medidas importantes de salud pública para prevenir la propagación del COVID-19, incluida la variante Ómicron:
· Quedarse en casa si se siente mal y al realizarse una prueba de diagnóstico COVID-19. 
· Utilizar un barbijo que cubra la nariz y la boca completamente en lugares cerrados y al estar con otras personas.
· Aislarse si obtiene un resultado positivo de COVID-19 (o mientras el resultado de la prueba esté pendiente) y notificar a los contactos estrechos.
· Hacer cuarentena si no se vacunó ni recibió el refuerzo y estuvo expuesto a la enfermedad.
· Aumentar la ventilación y dejar que ingrese aire limpio del exterior al interior cuando el clima lo permita.
· Cubrirse al toser y estornudar.
· Mantener una buena higiene en las manos y lavárselas frecuentemente con agua y jabón. Si no cuenta con agua y jabón al alcance, utilizar desinfectante de manos que contenga al menos un 60 % de alcohol.
· Activar MassNotify en su teléfono móvil para recibir mensajes cuando pueda haber estado expuesto a la enfermedad y alertar a otros si su resultado es positivo.
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